
Следственным отделом по г. Невельск местный житель подозревается в покушении на дачу взятки

Следственным отделом по г. Невельск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Сахалинской области возбуждено уголовное дело в отношении 50-летнего местного жителя. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст. 30, ч.3 ст. 291 УК РФ (покушение на дачу взятки).

По версии следствия, 25 марта 2017 года в 21 час 41 минуту подозреваемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения, управлял принадлежащим ему автомобилем. В районе дома № 4 по ул. Гоголя он был остановлен инспекторами и приглашен к служебному автомобилю полиции. При проверке документов сотрудниками полиции были установлены признаки алкогольного опьянения мужчины.

В связи с установлением факта наличия в действиях водителя признаков административного правонарушения, предусмотренного ч. 1 ст. 12.8 КоАП РФ – управление транспортным средством водителя, находящимся в состоянии опьянения, сотрудник полиции правомерно начал составлять на мужчину административный материал.

Не желая быть привлеченным к административной ответственности, за совершение административного правонарушения, а также за не составление материала об административном правонарушении, подозреваемый предложил сотрудникам полиции денежные средства в виде долларов и японских иен, что по курсу Центрального банка составило сумму более 20 тысяч рублей, которые положил на планшет, находящийся у инспектора в руках.

Свой умысел на дачу взятки должностному лицу мужчина довести до конца не смог по независящим от него обстоятельствам, поскольку сотрудники полиции брать деньги отказались.

В настоящее время по уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательств. Расследование уголовного дела продолжается.

05 Апреля 2017

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/1186606>